

日前,一条题为《灾难明星吴奇隆的灾难史》的帖子在某论坛上受到热捧。该帖详细记录了吴奇隆“多灾多难”的生活:童年不堪回首,小小年纪就背负起千万家庭债务,拍摄《萧十一郎》时与毫无名气的马雅舒陷入情网,而后离婚,被网友认为是吴奇隆人生最大的“杯具”(悲剧)……现在,网友希望他能善待自己,活得越来越精彩,不再上演“杯具”。

网友盼吴奇隆打破“杯具”

吴奇隆“灾难史”网上曝光令人同情

父债子偿 还家庭巨债十多年

1970年10月31日,吴奇隆来到这个世界。他在家排行老二,有一兄一弟。可能因为吴奇隆太顽皮,所以吴爸爸对他管得很严,没考到前三名、没拿到90分,就会被狠打一顿,甚至连他比赛拿了个银牌,也会被当垃圾扔掉,而哥哥、弟弟考了第10名还会被表扬,这令吴奇隆小小的心灵很不平衡。也因此,他总爱闯祸,让家人对他关注一些。他后来曾自爆一度以为自己不是爸妈生的。吴奇隆十几岁时就开始出去打工,到冰淇淋工厂工作,做过救生员,甚至连大型货柜都搬过。16岁时,吴奇隆白天的工作是洗车、到大楼擦楼梯,晚上再到东区摆地摊,卖服装和女生的小饰品。

小虎队解散后,吴奇隆也萌生了退出的想法。如果不是父亲生意失败欠下巨款,如果没有张小燕等人的劝导,他恐怕不会放弃自己喜爱的跆拳道。面对巨大的经济压力和不时被迫搬家躲

债的动荡,吴奇隆在小虎队解散后仍不得不拼命工作,当时的他完全没有资格挑剧本,只要可以赚钱都会接,甚至接了很多连家人都觉得不好的影片,而自己的心里和身体也都非常难过。就这样一直坚持了十多年,到2001年才把债务还清。

受伤无数 拍戏摔落留下后遗症

吴奇隆每天只睡4个小时,不是他精力旺盛,而是多年苦累的结果。在演艺圈,吴奇隆一向以“拼命三郎”著称,拍戏时从不用替身,所以受伤无数,最严重的一次是脊椎受伤。有人问他,难道就不怕残废甚至瘫痪?吴奇隆说,在落地的刹那,他听到骨头断裂的声音,他只是想,完了,这下工作肯定被耽误了,所以只休息了两个星期,他又重返拍摄现场。“你这样玩命,不怕将来有后遗症?”吴奇隆淡淡地说:“现在就有了,脊椎总是疼。”而据网友爆料,吴奇隆因为练柔道右手臂留下了习惯性脱臼的毛病,在小虎队时期经常

一翻跟斗手臂就会脱臼,但他每次都会忍痛,换手拿话筒,坚持唱完之后,再自己接回去。小虎队解散之后,更出现过肠子刚做完手术就去拍戏,针线还埋在肚子里,以及拍一部戏断了四块骨头之类悲惨的事。

四任女友 到最后人财两空

更糟糕的是,吴奇隆的感情生活也一直不顺,忧忧、徐若口、蔡少芬,没有一段感情可以开花结果。对于和蔡少芬分手,有网友爆料是马雅舒的插足。当年,吴马二人的交往乃至2006年的婚姻都饱受争议,媒体普遍认为当时马雅舒和吴奇隆在一起只是看中了他的名气。2009年,这一点似乎被验证了,马雅舒与外国新欢高调恋爱,随后吴马二人离婚的消息也被证实。尽管那段时间有关马雅舒劈腿的事被一再深挖,但吴奇隆依然大度地把自己的房产、汽车等分给了对方,最终落得人财两空。 广日



“喜羊羊”快来了 要拉三卡车道具



喜羊羊的最新音乐舞台剧——《喜羊羊与灰太狼之三个愿望》即将与南京的小朋友们见面啦!此次的舞台剧全力打造让人耳目一新的舞台视觉效果,南京站演出将于3月20日在南京文化艺术中心隆重上演。

《三个愿望》致力于打造“大舞台剧”——大制作、大人物、大人小孩都爱看。首先,《三个愿望》比第一部《记忆大盗》的制作预算翻了一番,演员达到30人之多,而舞台道具要用整整三辆大型卡车运来。其次,喜羊羊和他的伙伴将走出电视屏幕,活生生地出现在舞台上,形象比起电视里更高大、更立体,有更真实的视觉效果。此外,《三个愿望》是一部大人和小孩都爱看的剧。《三个愿望》在创作之初就决定“讨好”家长,在表演中加入了大人喜爱的魔术、环保等元素。

与第一部《记忆大盗》相比,《三个愿望》采用电视系列片的原版配音,让小朋友们倍感亲切,电视剧中小朋友耳熟能详的主题曲贯穿全剧。值得一提的是,春节期间上映的贺岁大电影《喜羊羊与灰太狼之虎虎生威》中由周笔畅演唱的主题歌《大家一起喜羊羊》,观众们在《三个愿望》中也能听到。 快报记者 应嘉轩



爱尚红星 只为伊人

红星国际家居奥体店优雅呈现

购物满2000元返1000元现金

活动时间: 2010.3.6-3.8

■ 魅力伊人 健康家居
活动期间,到场女士将会获赠由红星国际家居精心准备的进门礼包一份内含价值600元慕美诗美容卡

■ 惠动伊人 超低折扣
活动期间,购物满2000元返还1000元现金,满4000元返还2000元现金,以此类推,多买多送,单张票据最多返还5000元现金

■ 畅享伊人 礼上加礼
活动期间,除享受超低折扣及返现以外,购物满3800元加赠2张万达电影票,精彩大片一人购物两人同享(数量有限送完为止)

■ 爱家伊人 美丽分享
3月6日、7日每天下午14:00,红星家居生活专家会在现场免费传授如何居家美容与保养的知识,让您学会如何在家中更加健康的留住青春,留住美丽
报名电话: 87769888 (报名即送精美礼品一份)

活动细则详见店堂公告



梦都大街
★建邺区政府
奥体大街
红星国际家居(奥体店)

江东中路 313号中泰国际广场裙楼(奥体中心东门对面) 热线:025-87769888 传真:025-87783743
公交线路: 85/92/134/160路 地铁1号线元通站即到 网址://www.njredstar.com